

## పంట సాగు పద్ధతులపై అవగాహన



పంటసాగులో క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలనలు, ఏరువాక కేంద్ర కో అర్డినేటర్ డాక్టర్ లక్ష్మణ్

ధారూరు, ఫిబ్రవరి 6: వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్తలు, అధికారులు సూచించిన సాగు విధానాలను పాటించడం ద్వారా రైతులు అధిక దిగుబడిని సాధించవచ్చని ఏరువాక కేంద్ర కో అర్డినేటర్ డాక్టర్ లక్ష్మణ్ అన్నారు. గురువారం ధారూరు వ్యవసాయ శాఖ కార్యాలయ నాలుగో సందేశ కేంద్రం చదవకున్న విద్యార్థులు గ్రామీణ వ్యవసాయ అనుభవ కార్యక్రమంలో భాగంగా మండల పరిధిలోని నాగారం, దోర్నాల్ గ్రామంలో రైతుల పంటసాగును సందర్శించి పంట సందర్శన అవగాహన కల్పించారు. పరి పంటలో మొగ్గ పురుగు, మొక్కజొన్నలో కత్తిర పురుగుల నివారణ పద్ధతుల గురించి విద్యార్థులకు వివరించారు. ఈ సాంకేతిక పద్ధతులను పాటించడం ద్వారా రైతులు మంచి దిగుబడిని సాధించవచ్చని తెలిపారు.

## ఉచితంగా స్టడీ మెటీరియల్ అందజేత



కులకచర్ల, ఫిబ్రవరి 6 :మండల పరిధిలోని పీఠంపల్లి గ్రామ ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఎల్ఎఫ్ఎల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు అలవేలు ఆద్యర్థంలో గురుకుల పాఠశాలలో ప్రవేశానికి దరఖాస్తులు చేసిన విద్యార్థులకు ఫీల్డ్ ఆన్ సైట్ లో జంట వెంటబయ్య తనవంతు సాయంగా ఉచితంగా స్టడీ మెటీరియల్ ను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు పాల్గొని, అరుణ, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## ప్లాస్టిక్ రహిత సమాజానికి కృషి చేయాలి



వీఎస్ఎస్ లో చైర్మన్లు ఇసుకతో తయారు చేసిన ఆయన చిత్రపటాన్ని అందజేస్తున్న జీవమిత్ర ఆర్గనైజేషన్ నిర్వాహకులు

కులకచర్ల, ఫిబ్రవరి 6 : ప్లాస్టిక్ రహిత సమాజం కోసం ప్రతి ఒక్కరూ కృషిచేయాలని కులకచర్ల వీఎస్ఎస్ చైర్మన్ కనకం మొగులయ్య అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో జీవమిత్ర ఆర్గనైజేషన్ ఆధ్వర్యంలో ప్లాస్టిక్ నిషేధంపై సభ్యులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా వీఎస్ఎస్ చైర్మన్లు ఇసుకతో తయారు చేసిన ఆయన చిత్రపటాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్లాస్టిక్ సమాజానికి చాలా ముప్పువెల్పుతుందని, భూమిలో ప్లాస్టిక్ కరుగదని, దీన్ని పశువులు తినడం వలన విషపదార్థంగా తయారై వాటి ప్రాణాలకు ముప్పువెల్పుతుందని తెలిపారు. జీవమిత్ర ఆర్గనైజేషన్ నిర్వాహకులు భరతకుమార్, ఉత్తమకుమార్ మాట్లాడుతూ ప్లాస్టిక్ బదులుగా హానీచేయని, భూమిలో కలిగి కచ్చడం తయారు చేసేందుకు నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. వీటి ద్వారా గ్రామంలో ప్రజలకు అవగాహన కల్పించి ప్లాస్టిక్ రహిత కచ్చడం అందిస్తామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వీఎస్ఎస్ సీఈవో బక్కారెడ్డి, పాంబరం దేవాలయ కమిటీ చైర్మన్ మహిపాలరెడ్డి, సోసైటీ డైరెక్టర్ కొండయ్యగౌడ్, వ్యాపారులు, సిబ్బంది, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

## వైభవంగా విగ్రహాల ప్రతిష్ఠాపనోత్సవాలు



పరిగి, ఫిబ్రవరి 6 : పరిగి మండల పరిధిలోని మిట్టకోడూర్ గ్రామంలో పోచమ్మ దేవత, నాగుల విగ్రహాల ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమం కొనసాగుచుంది. ఈనెల 9వ తేదీ నుంచి సంవత్సరంపైను విగ్రహాల ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమం 7వ తేదీ శుక్రవారం వరకు కొనసాగుతుంది. గురువారం అమ్మవారి ఊరేగింపు, కొలాటం, భజన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అంతకుముందు హోంము నిర్వహించారు. ఈ విగ్రహాల ప్రతిష్ఠాపన ఉత్సవాలలో మాజీ సర్పంచులు పవిత్ర జగదీశ్వర్, జయలక్ష్మి గ్రామ పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభం



తాండూరు రూరల్, ఫిబ్రవరి 6: తాండూరు మండలం, చెన్నకేవలంలో రూ.బడు లక్షల వ్యయంతో ఉపాధి హామీ పథకంలో భాగంగా సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభించారు. గ్రామానికి రూ.పది లక్షల మంజూరు కాగా, ఇప్పటికే అనుబంధ గ్రామమైన కొనాపూర్లో రూ.బడు లక్షల సీసీ రోడ్డు పనులు పూర్తయినట్లు శ్రీశైలంగౌడ్, రాజుగౌడ్, వెంకటరెడ్డి తెలిపారు.

## ఎర్రమట్టి తరలిస్తున్న రెండు టిప్పర్లు స్వాధీనం

నవాబుపేట, ఫిబ్రవరి 6: ఎర్రమట్టిని తరలిస్తున్న టిప్పర్లను నవాబుపేట పోలీసులు పట్టుకున్నారు. ఎన్ఐఆర్ కుమార్ కడపం ప్రకారం మండల కేంద్రంలో వాహనాలను తనిఖీ చేస్తుండగా సర్కింగ్ నుంచి నవాబుపేట వైపు వస్తున్న రెండు టిప్పర్ల డ్రైవర్లను అనుమతి పత్రాలు చూపాలని కోరగా లేవని వారు సమాధానం తెలిపారు. రెండు ఎర్రమట్టి లోడి టిప్పర్లను సీజ్ చేసి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఆర్ తెలిపారు. ఎర్రమట్టి చట్టానికి వ్యతిరేకంగా ఎర్రమట్టి తరలిస్తే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఎన్ఐఆర్ హెచ్చరించారు.

## ఇండ్ల నిర్మాణాలను త్వరగా పూర్తి చేయాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్

వికారాబాద్, ఫిబ్రవరి 6: జిల్లాలోని నాలుగు నియోజకవర్గాల్లో చేపట్టిన డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల నిర్మాణ పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్ ఆదేశించారు. గురువారం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పంచాయతీ రాజ్, ఆర్ఆంఠీ, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధికారులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. జిల్లాలో నాలుగు నియోజకవర్గాల్లో రెండు పడక గదుల నిర్మాణ పనులు జరుగుతున్నాయని, ఇప్పటి వరకు జిల్లాలో 851 ఇండ్లు పూర్తి అయ్యాయని మిగతా నిర్మాణ పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. ఇండ్ల నిర్మాణం పూర్తి చేస్తే వేడల అం దుబాబులోకి వస్తాయని నివాసయోగ్యంగా ఉండేందుకు అవసరమైన వాటర్ సప్లై, రోడ్డు, డ్రైనేజీ, విద్యుత్ తదితర హాతిక సదుపాయాలు కల్పించేందుకు మండలకెలాని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) సుధీర్, డిఆర్ఠీవీ శ్రీనివాస్, ప్రాజెక్ట్

## చదువుతో పాటు సామాజిక బాధ్యత



మోటివేషన్ క్లాస్ ను వింటున్న విద్యార్థులు

దోమ, ఫిబ్రవరి 6 : విద్యార్థులకు చదువు తో పాటుగా సామాజిక బాధ్యత తల్పిరం ప్రయత్నం, ఉపాధ్యాయుల పట్ల గౌరవం కలిగేలా ప్యాకల్జీ ట్రైనర్ సేవక్ కుమార్ సామాజిక కార్యకర్త వెంటన్న విద్యార్థులకు మోటివేషన్ క్లాస్ ను నిర్వహించడం అభి నందనీయమని ఎంకావో వెంకట్, దోమ మండల సర్పంచ్ల సంఘం మాజీ అధ్యక్షుడు రాజరెడ్డి అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలోని ఎన్జీ గార్డెన్ లో గురువారం నిర్వహించిన మోటివేషన్ క్లాస్ ను మండల పరిధిలోని వివిధ ప్రభుత్వ జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలల నుంచి సుమారు వేయి మంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారు. ప్యాకల్జీ ట్రైనర్ సేవక్ కుమార్ ఇచ్చిన మోటి



వేషన్ క్లాస్ ను విన్నారు. ట్రైనర్ తనకున్న మిడ్ టైమ్, లాంగ్ టర్మ్ గోల్స్ తో పాటుగా ఆసక్తికరంగా విద్యార్థులకు పార్ట్ టైమ్, సక్సెస్ ఎలా సాధించాలో వివరించారు.

మర్నాటి, ఫిబ్రవరి 6: బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వెంకటం సుబ్బారావు మండల నాయకులు గురువారం కలిశారు. మండలంలోని విద్యార్థుల గ్రామంలో మాతనంగా నిర్వహించిన చర్చి ప్రారంభోత్సవానికి రావాలని ఆహ్వాన పత్రాలను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్ రెడ్డి, వీఎస్ఎస్ డైరెక్టర్ యాదయ్య, గ్రామస్థులు అనిల్, యాదయ్య పాల్గొన్నారు.

## వల్లికరణలో మాలలకు తీవ్ర అన్యాయం

పరిగి, ఫిబ్రవరి 6 : ఎస్సీ వల్లికరణలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మాలలకు తీరని అన్యాయం చేసినందుకు మాలలకు వికారాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు సుబ్బారావు వెంకటయ్య అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి సపోర్ట్ చేసిన మాలలను కాదని వెన్నుపోటు పొడిచారన్నారు. సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును పక్కన పెట్టి తీవ్ర అంభేద్యర్ రాజ్యాంగానికి వ్యతిరేకంగా ఎస్సీ వల్లికరణ చేసి మాలలను దోచుటగా చేస్తున్నారన్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు కూడా అలానే చేస్తే పది సంవత్సరాలు రాజకీయ సమాధి కట్టావచ్చున్నారు. రేవంత్ రెడ్డి కూడా చంద్రబాబు శిష్యుడేనని ఆయనకు కూడా అదే గీత పట్టిస్తామన్నారు. స్థానిక ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులను ఓడగొట్టి రేవంత్ రెడ్డికి మోహించి చెబుతామన్నారు.ఈ రోజు నుండి మాలల నివాసం కాంగ్రెస్ అంతం మాలల పంతం గా పనిచేస్తామన్నారు.

## చేసిన అప్పులు తీర్చేందుకు చైనీస్ క్రెడిటింగ్

హోటల్ మేనేజ్మెంట్ విద్యార్థుల అరెస్ట్ కోవాలని పథకం వేసుకున్నాడు. పథకంలో భాగంగా ఈ నెల 9వ సాయంత్రం 4:40 గంటల సమయంలో చంద్రపురికాలనీల్ బుర్ల రుక్మిణమ్మ అనే వృద్ధురాలు తన కాంపౌండ్ వాల్ లో వాకింగ్ చేస్తుండగా వెనకనుంచి లక్షకలంకం శశికుమార్ అనే 15 గ్రామీణుల బంగారు గొలుసును అపహరించుకుని పారిపోయాడు. బాధితురాలు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేపట్టారు. సీసీటీఐ వెమరాలలో లభించిన ఆధారాలతో అసైన్ సిస్టుండగా బుద్ధవారం సాయంత్రం 8:30 గంటలకు శశికుమార్ తారాన పట్టణం, అదనులోకి తీసుకుని ప్రత్యేకంగా దొంగతనం విషయం బయటపడింది. నిందితుడి నుంచి 15 గ్రామీణుల బంగారు గొలుసును పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకుని రిమాండ్ కు తరలించారు.

## డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ తప్పించుకునే యత్నం..

వాహనాలను ఢీకొని దివైదల్పికి ఎక్కిన కారు బదుగురు విద్యార్థులు అరెస్ట్ బంజారాహిల్స్, ఫిబ్రవరి 6: డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ తనిఖీలు జరుగుతున్న విషయాన్ని గమనించిన ఓ మందుబాబు కారును వెనక్కి తిప్పి క్రమంలో రోడ్డు మీద ఆగిన కార్లను ఢీకొట్టడంతో పాటు దివైదల్పిన ఎక్కించాడు. ఈ ఘటనలో మద్దం తాగిన బదుగురు ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులను జూబ్లీహిల్స్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. పోలీసుల వివరాల ప్రకారం.. బాచుపల్లి ప్రాంతంలో నివాసం ఉంటున్న పాపాపులకు మృదుల్ ఇంజనీరింగ్ చదువుతున్నాడు. ఇంజనీరింగ్ స్నేహితులు రిటర్నకమాన్ రెడ్డి, అజయ్ మంజెన్, మెన్సేన్ అజయ్ రామ్, జక్కల విసానలక్ష్మి కలిసి బుద్ధవారం రాత్రి బూదాపల్లిలోని ఓ పబ్ లో మద్దం సేవించారు. రాత్రి 11.45 గంటల ప్రాంతంలో జూబ్లీహిల్స్ రోడ్ నం.10మీదగా కారులో ఇంజనీ బయలుదేరారు. నవయుగ

సమీపంలోకి రాగానే రోడ్డుపై జూబ్లీహిల్స్ ట్రాఫిక్ పోలీసులు డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ చెక్కింగ్ చేస్తున్నారు. గమనించిన మద్దం ట్రాఫిక్ పోలీసులను తప్పించుకునే క్రమంలో వేగంగా వెళ్తూ కుడివైపు దివైదల్పి ముగారు యూల్స్ తీసుకునే ప్రయత్నం చేశాడు. ఈ క్రమంలో రోడ్డు మీద ఆగిన కారు(టీఎన్ 07కనీ 1717) ను వేగంగా వచ్చి ఢీకొట్టాడు. దీంతో కారు కుడివైపున నువ్వులున్నాయి. అంతటితో ఆగకుండా కుడి వైపు కుడివైపున మిదకు ఎక్కించి పారిపోయేందుకు యత్నించారు. అయితే కుడివైపు రోడ్డు తక్కువ ఎత్తులో ఉండడంతో కారు కిందకు పల్లి కొట్టింది. కారు నడిపిస్తున్న మృదుల్ చేయి విరగడంతో పాటు ఇతర యువకులకు స్వల్పంగా గాయాలయ్యాయి. అప్రమత్తమైన ట్రాఫిక్ పోలీసులు కారులో ఉన్న వారిని బయటకు తీసి జూబ్లీహిల్స్ పోలీసులకు అప్పగించారు. గాయపడిన మృదుల్ తోపాటు కారులోని నలుగురు వ్యక్తులకు ట్రీట్ అండ్ లైట్ పరిరక్షణ చేయాలి వారంతా మద్యం తాగినట్లు తెలిసింది. ఈ మేరకు మృదుల్ తో పాటు ఇతర యువకులకు కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు వారిని అరెస్ట్ చేశారు.

## బిఫోన్ అమ్మతానంటూ బురిడి

బంజారాహిల్స్, ఫిబ్రవరి 6: ఓఎల్ఎక్స్ లో బి ఫోన్ అమ్ముతామంటూ వచ్చిన బురిడి కొట్టించిన బంజారాహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చొవచేసుకున్నది. వివరాలికి వెళ్తే.. బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం.2లో నివాసం ఉంటున్న వ్యాపారి శంకర్ ఆగర్వాల్ ఇటీవల బిఫోన్ కొనేందుకు ఓఎల్ఎక్స్ లో వెళ్లి చెప్పినట్లుగా కిరణ్ అనే వ్యక్తి తనవద్ద బిఫోన్ 18 ప్రో మాక్స్ ఇచ్చినట్లు చెప్పాడు. దీంతో బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం.2లోని జి.భానా క్లబ్ వద్దకు వచ్చిన శంకర్ ఆగర్వాల్ ను ఓ యువకుడు కలిశాడు. తన ఆస్తి బిఫోన్ పంపించాడని చూపించాడు. ఫోన్ చచ్చడంతో రూ.75వేలు అతడు నూరించిన నంబర్ కు పంపించాడు. ఫోన్ తన సోదరుడితో కన్ఫర్మ్ చేసు కుంటూంటూ మాట్లాడి వెళ్లిన గుర్తుతెలియని వ్యక్తి అక్కడినుంచి దూరం కాదు. తాను మోసపోయామంటూ గుర్తించిన శంకర్ ఆగర్వాల్ గురువారం పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయడంతో కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేపట్టారు.

## దాడిచేసిన జమ్ ట్రైనర్ అరెస్ట్

బంజారాహిల్స్, ఫిబ్రవరి 6: తనను ప్రేమిస్తూ.. వేరే యువతితో తిరుగుతున్నావంటూ నిందించిన ప్రేమిని దాడిచేసి జమ్ ట్రైనర్ ను జూబ్లీహిల్స్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. వివరాలికి వెళ్తే.. ఏటీ, విశాఖపట్నం జిల్లాల వెం దిన కుమార్ల ప్రసాద్ (27) జూబ్లీహిల్స్ రోడ్ నం.10లోని వెంకటగిరిలో నివాసం ఉంటున్నాడు. ఫైలులను కాలనీలోని ఓ జమ్ ట్రైనర్ ప్రసాద్ పనిచేస్తున్న ప్రసాద్ కు మూడేళ్ల క్రితం సాఫ్ట్ వేర్ ఇంజనీరింగ్ పనిచేస్తున్న యువతి(24)తో ప్రేమాయణం ఉంది. ఇటీవల తరచూ మద్యం సేవించడంతోపాటు వేరే యువతితో పరిచయం పెంచుకున్న ప్రసాద్.. ప్రేమాయితినీ వేధిస్తున్నాడు. వేరే యువతితో తిరుగుతున్న విషయం గురించి మాట్లాడేందుకు రెండ్రోజులు క్రితం జూబ్లీహిల్స్ రోడ్ నం.10(సి) లోని పబ్ సమీపంలోకి వచ్చిన యువతితో మాటామాటా పాలిసి గడంతో ప్రసాద్ ఆమ్మెట్ల దాడి చేశాడు.



శివారెడ్డిపల్లిలో విద్యార్థులతో కలిసి మధ్యాహ్న భోజనం చేస్తున్న ఎంకావో వెంకట్

## మెనూ ప్రకారం భోజనం అందించాలి

దోమ, ఫిబ్రవరి 6: విద్యార్థుల పూర్తి వివరాలను అపారేట్ ఐడీలో జనరేట్ చేయాలని దోమ మండల విద్యార్థికారి వెంకట్ అన్నారు. మండల పరిధిలోని శివారెడ్డిపల్లి, గూడూరు, దొంగ ఎన్నెపల్లి, రత్నానాయక్ తండా తదితర పాఠశాలలలో పాటుగా అంగీకారం నింపడం గురువారం ఆయన సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ అపారేట్ ఐడీ జనరేట్, జీజీ, ఈపీ, ఎఫ్పీ ఎఫ్ఎ-1, ఎఫ్ఎ-2, ఎఫ్ఎ-1 తదితర అంశాలను వంద శాతం పూర్తి చేసి దిశగా ప్రధానోపాధ్యాయులు కృషి చేయాలన్నారు. మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పరిశీలించిన ఆయన విద్యార్థులకు మెనూ ప్రకారం భోజనం అందించాలని సూచించారు. అనంతరం ఆయన శివారెడ్డిపల్లి పాఠశాలలో విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తరగతి గదిలో ఉపాధ్యాయులు సెల్ ఫోన్లు తీసుకువెళ్లరాదని హెచ్చరించారు. బడియల్ పిల్లలను గుర్తించి బడిలో చేర్పించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ధాన్యం కొనుగోలుకు సిద్ధంగా ఉండాలి



వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో మాట్లాడుతున్న అదనపు కలెక్టర్

వికారాబాద్, ఫిబ్రవరి 6: ధాన్యం కొనుగోలుకు సిద్ధంగా ఉండాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగానాయక్ అధికారులకు తెలిపారు. సోమవారం ధాన్యం సేకరణ కార్యచరణ ప్రణాళిక, సీఎంఆర్ డెలివరీ, రేషన్ కార్డులు, మిల్లర్ అసోసియేషన్ బ్యాంక్ గ్యారంటీ పత్రాల సమగ్రత తదితర అంశాలపై పౌరసంస్థల ముఖ్య కార్యదర్శి డి.ఎస్. చౌహాన్ ఉన్నతాధికారులతో కలిసి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ల వ్యవసాయ అధికారులు, జిల్లా మేనేజర్లు, వ్యవసాయ అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించి చూచుకునే సలహాలు ఇచ్చారు. అనంతరం జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగానాయక్ మాట్లాడుతూ 2024-25 రీజిస్ట్రేషన్ 2,25,000 మెట్రిక్ టన్నుల వరి ధాన్యం వస్తుందని అంచనా ఉందని లక్ష టన్నుల ధాన్యాన్ని సేకరించేందుకు ప్రణాళికతో సిద్ధంగా ఉండాలన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా పౌరసంస్థల అధికారి మోహన్ బాబు, జిల్లా మేనేజర్ విజయలక్ష్మి, వ్యవసాయ శాఖ అధికారి మోహన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

## బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం



కులకచర్ల, ఫిబ్రవరి 6 : మండల పరిధిలోని సాల్వేడ్ గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని దీప్త నాయక్ తండాలో మూడవతీ రవి అనారోగ్యంతో మృతి చెందడంతో ఆదే గ్రామానికి చెందిన సాల్వేడ్ విరల్ ఖర్చుల నిమిత్తం రూ. బదువేలు ఆర్థిక సాయం అందించారు. కార్యక్రమంలో తండా వాసులు బాలునాయక్, శంకర్, నార్స, రాజు, సంతు, హనుమంతు పాల్గొన్నారు.

## గిట్టుబాటు ధర కల్పించడమే మార్కెట్ కమిటీ లక్ష్యం



ధారూరు, ఫిబ్రవరి 6: రైతులకు గిట్టుబాటు ధర కల్పించడమే లక్ష్యంగా మార్కెట్ కమిటీ కృషి చేస్తున్నదని మార్కెట్ కమిటీ కార్యదర్శి మహమ్మద్ ఫసీం యూద్దీన్, గ్రీన్ మార్కెట్ కమిటీ అసోసియేషన్ చైర్మన్ చిన్నకలపల్లి రమేశకుమార్ అన్నారు. గురువారం సాయంత్రం వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో గల మార్కెట్ కమిటీ కార్యాలయంలో వీడియో సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దేశవ్యాప్తంగా అధికంగా మార్కెట్ కమిటీని వారంలో ఐదు రోజులుపాటు క్రయ విక్రయాల జరుపనున్నాయని స్పష్టం చేశారు. అదివారం, మంగళవారం మార్కెట్ కమిటీకి సెలవులు ప్రకటించినది. మిగిలిన ఐదు రోజుల్లో రైతులు పంట దిగుబడులను ఉడకం 11 గంటల లోపు తీసుకోని రావాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో కొల్లేటి సాయి, మార్కెట్ డైరెక్టర్ రవి, తదితరులు ఉన్నారు.

## కంటే వైద్యశిబరానికి విశేష స్పందన



పెద్దేముల్, ఫిబ్రవరి 6 : మండల పరిధిలోని మంబూర్ గ్రామంలో ఎల్ఎన్ఆర్ యువసేన ఆధ్వర్యంలో శంకర్ కంటే ఆస్పత్రి, జిల్లా ఆంధ్రకాని నివారణ సంస్థ సంయుక్తంగా నిర్వహించిన ఉచిత కంటే వైద్య శిబిరానికి ప్రజలు భారీగా తరలివచ్చారు. మొత్తం 820 మంది వైద్య శిబిరానికి హాజరు కాగా వారిని పరిశీలించిన వైద్యులు 55 మందికి కంటే ఆపరేషన్లు అవసరమని నిర్ధారించారు. ఈ 55 మందికి ప్రత్యేక వాహనాలతో హైదరాబాద్ కు తరలించి, కంటే ఆపరేషన్లు చేయించి తిరిగి వారి స్వస్థలాలకు చేరుస్తామని ఎల్ఎన్ఆర్ యువసేన సభ్యులు తెలిపారు. ఈ శిబిరంలో వివిధ గ్రామాల ప్రజలు పాల్గొన్నారు.